
A konfliskocsis nem mert gorombáskodni, nem 
mert szemtelenkedni és igy, hála az uj főkapitány 
szigorú intézkedéseinek, jó félórás kocogás után 
megérkeztem a lóverseny térre. A lótenyésztés ügye 
most felettébb érdekes és aktuális, még a konflis- 
lovakon is látjuk, hogy milyen fontos intézmény 
a lóverseny a züllésnek indult lóanyag felfrissíté­
sére. Azután a hadi jelentésekben is folyton azt ol­
vassuk, hogy a lovasság és a trén, ezek a legfon­
tosabb tényezői a galíciai sikereknek, tehát most 
inkább, mint valaha, nemzeti ügy a lótenyésztés 
ügye.

Akik a Balatonról hazajöttek, akik a Tátrá­
ból hazajöttek, akik akármilyen magyar fürdőről 
hazajöttek, akik végigjárták a cseh fürdőhelyeket, 
vagy akik Ausztriában kísérleteztek a nyaralással, 
mind elkeseredetten mes*élték, hogy az a csúnya, 
az az elviselhetetlen, az a rossz modorú, az a ne­
veletlen, hangoskodó újgazdag közönség egészen 
megszállta ezeket a helyeket.

De nagyon szaipora fajta az a csúnya társa­
dalom, amely most ellepi a nyilvános helyeket, 
mert ha Siófoktól Tátrai omnicig és Karlsbadíől 
Gassteinig mindenütt ők vannak jelen, azért még a 
lóversenytérre is sok, nagyon sok, túlságosan sok 
jutott belőlük! Elbágyasztó látvány és elkedvetle­
nítő is igy egy csomóban ez a sok hangoskodó 
ember. A lóversenytér régi, finom, díszes közönsé­
géből alig látni már valamit. Szép nők, nagy toa­
lettek nincsenek. Nem puritánságból, nem takaré­
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kosságból nincsenek, mert hiszen ezek a nők, akik ! 
most a gyepen páváskodnak, egy toaletjükre több j 
pénzt adnak ki, mint amennyibe a legszebb és 
leghíresebb turf-szépségek egész évi garderobeja 
került, de közönségesek, ízléstelenek és finomta- 
lanok. Egyenként is azok, de még inkább abban 
a fantasztikus, sokszinü csokorban, ahogy az első 
nyári verseny délutánján megjelentek.

Harmadrendű kokottok, éjjeli mulatóhelyek 
kis csillagjai, külvárosi színházak kórusbeli höl­
gyei képezik a könnyebb részét a mostani publi­
kumnak, úgy, hogy az uj társadalom dámái még 
akkor is rossz példákból tanulnak, ha a félvilág 
példáját próbálják utánozni! A férfiak közül sok 
egyenruhában jár, mégis a civilruha a többség, j 
Akik most ellepik a tiz koronás hely tribünjeit és 
akik ott szoronganak az uj ötven és száz koronás 
totalizatőr-gépek körül, akik a rmgben tízezer ko­
ronás tétekkel játszanak a hookmakereknél, azok­
nak £ Mkoj'u fiiötí ffiSg M sMM>. be- i
lyeken tíz koronás tétekkel támogatta csak a ló-; 
tenyésztés nemes ügyét!

Hangos, rosszmodora és pénzsóvár népség 
szállta meg a lóversenyteret és ez uralja ai 
bookinaker-ring és a totalizatőr-gép vidékét. A  

Lovaregylet tagjai számára a fentartott helyem 
néhány öreg mágnást, néhány idősebb katonatiszt 

; tét látunk. A közönséget nem érdekli már ez a vU  
lág, most azoknak divatja van, akik negyven éa( 
ütvén darab ezer koronással fogadják a legkisebb' 
versenyek lehetőségeit. A régi nagy turí-clőkelő-i 
ségek, ha tízezer koronát tettek egy-egy lóra, as 
napokig eseménynek számított, még a turf vilá-í

gán iul is. Most zsirdrágitók, ifőzelékszatccsok, 
marhahajcsárok száz-kétszázezer koronás napi küt 
lönbözetre fogadnak a könyveseknél. És őket nét 
zik, nem a Lovaregylet finom embereit. Most őlc 
vannak divatban, az ő neveiket kell megtanulni' 
még azoknak is, akik nem akarják! J

Régi lóverseny-délu tónak kedves emlékei  ̂
szépséges hölgyek, finom, kedves urak. hova tűin 
tetek? Olyan csúnya, olyan leverő, olyan elszo­
morító volt ez az első pesti nyári verseny, hogy! 
régi sétálóit a háború előtti versenyeknek hosszú 
időkre leszokiaíla a versenytér látogatásától. j

Vigasztalódni a városligeti Gerheaud-pavil-! 
Ionban szerettünk volna, a szép jegenyék alatt il 
közönség már ott sem a régi, de legalább őszinte, 
mert a mellettünk levő asztalnál felettébb hangod 
san méltatlankodott egy élénk színekben pompázó  ̂
pohos, friss-gazdag, hogy s ö r t  nem tartanak a ven­
dégek számárai j

A régi pestinek még mindig nehéz régi s z é $  

pesti helyeken az uj budapestieket megszokni!
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